



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**

3º PROCESSO SELETIVO ESPECIAL DE 2015 – PSE 2015-3

RETIFICAÇÃO

O Reitor *pro tempore* da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa) torna pública a **retificação** nos subitens **3.1** e **5.2.1**; e no **Anexo 1** do EDITAL N.º 004 / 2015 – UNIFESSPA, DE 23 DE ABRIL DE 2015, publicado no Diário Oficial da União n.º 77, Seção 3, páginas 67-69, de 24 de abril de 2015, conforme especificado a seguir:

- 1) No subitem 3.1, na última linha, acrescentar: **de acordo com o cronograma do Anexo 1 deste Edital.**;
- 2) No subitem 5.2.1, onde se lê: “ENEM 1015”; **leia-se: ENEM 2014.**
- 3) O Anexo 1 passa a ser o seguinte:

Publicação do Edital no D.O.U.	24/04/2015
Inscrições	14:00h de 28/04 – 17:00h de 06/05/2015
Solicitação de isenção de pagamento da taxa de inscrição	14:00h de 28/04 – 17:00h de 30/04/2015
Resultado da solicitação de isenção	A partir de 04/05/2015
Pagamento da taxa de inscrição	Até 07/05/2015
Solicitação de prova ampliada e/ou tempo adicional (PcD)	14:00h de 28/04 – 17:00h de 06/05/2015
Solicitação de acompanhante (amamentação)	14:00h de 28/04 – 17:00h de 06/05/2015
Impressão do Cartão de Inscrição	A partir de 19/05/2015
Aplicação da prova (objetiva + redação)	07/06/2015, de 08:00h às 12:00h
Publicação do gabarito oficial preliminar da prova objetiva	08/06/2015

Marabá, 27 de abril de 2015.

Maurílio de Abreu Monteiro
Reitor *pro tempore* da Unifesspa